

# 汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2023年10月27日 星期五 第4189期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)

## 屈平到贺西煤矿 两渡煤业 督导检查工作

汾西矿业讯 10月24日至25日,汾西矿业主持党委会、董事会全面工作的党委副书记、副董事长、总经理屈平到贺西煤矿督导检查工作,党委书记、副董事长、总工程师王永文及各专业部室负责人参加检查。

督导检查期间,屈平深入贺西煤矿井下3416材巷掘进工作面、调度指挥中心等地实地察看了安全生产等工作,列席参加了该矿安全风险辨识专题会、早调会、综采二队班前会。在召

开的现场办公会上,汾西矿业各专业部室负责人详细汇报了贺西煤矿各专

业领域项目进展情况。屈平强调,贺西煤矿要进一步加强煤矿安全管理,深入推进安全风险辨识工作,充分发挥各业务部室监督、检查、服务、指导的职能作用,通过每日召开安全风险辨识专题会议,及时准确辨识煤矿安全生产过程中存在的突出安全风险,研究管控安全风险的措施办法,强化安全风险监督管理,切实提升安全风险管控能力和水平,为企业平稳运行筑牢安全防线。

王永文要求,贺西煤矿要紧盯现场管理,全面加强井下顶板支护、“一通三防”和标准化建设工作,持续完善优化技术管理体系和安监管理体系,确保矿井采掘衔接平稳有序。

(高中平 牛承涛)

又讯 10月18日,汾西矿业主持党委会、董事会全面工作的党委副书记、副董事长、总经理屈平带领相关部门到两渡煤业督导检查工作。

屈平深入两渡煤业井下1201综采工作面、1203掘进工作面等地实地察看安全生产工作。

屈平要求,两渡煤业要结合地质构造复杂、开采难度较大的实际情况,深刻认识当前安全生产面临的复杂严峻形势,始终将安全生产放在一切工作的首要位置,改变管理思维、改进工艺流程,进一步强化隐患排查治理,加强顶板管理,科学合理确定支护设计,优化生产工艺流程,有效杜绝“三违”,全力抓好工作面标准化动态达标。

(胡青和 黄昆)

真熟悉每个职工、每道工序,现场每个角落,做到安全工作了然于胸。要持续强化班组建设和动态达标工作,不断提升班组管理和标准化工作水平,以强有力的措施和手段,牢牢守住安全生产底线,确保四季度安全环保稳定等工作平稳有序。

会议以视频形式召开。汾西矿业技术委员会副主任,机关各部室、共享服务中心、事业部制单位负责人,基层单位主要负责人在主会场参会。各单位其他班子成员等在各视频分会场参会。

(李益贤 董宝军)

## 汾西矿业召开工作安排部署会



汾西矿业讯 10月19日,汾西矿业召开工作安排部署会,主持党委会、董事会全面工作的党委副书记、副董事长、总经理屈平主持会议并做当前各项工作作出安排部署,汾西矿业领导王晋峰、王裕照、宗亮亮、寇建文、韩涛、石春生、卢波出席会议。

屈平强调,一要认清形势,摆正位置,切实抓好当前特殊阶段的安全管理。公司上下务必清醒认识当前严峻的安全形势,分析造成事故的原因,严格落实规程制度,充分发挥业务保安、技术管理及现场检查指导作用,层层夯实安全责任。特别是要以

积极的态度直面巨大的安全压力,高度重视干部调整期间的安全管理。各级领导干部要站在讲政治、顾大局的高度,切实提高政治站位,端正工作态度,坚决树牢“安全为天、生命至上”“安全第一、生产第二”的理念,摆正平台与个人、安全与发展、安全与指标的关系,切实发挥主体责任,牢牢掌握安全主动权,全身心投入到安全生产管理工作中。二要反思不足,正视差距,坚决落实好山西焦煤各项工作部署。公司上下要承认现场管理、技术管理及干部能力上的差距,承认安全理念和干部作风上存在的

问题,充分认识“安全搞不好,一切都是零”的重要性,不折不扣执行好山西焦煤和汾西矿业各项安排部署。各级领导干部要切实转变思想观念,时刻勤勉敬业,始终履职尽责,要从严管理干部,从转作风、提素质入手,把“严”的基调落实到工作的方方面面,坚决摒弃不良习气,真正营造求真务实、干事创业的良好氛围。相关部门要认真考察矿井单位领导班子成员对矿井的熟悉掌握程度,进一步明确矿级领导尤其是矿长陪同检查的范围,使其集中时间和精力抓好安全管理工作。纪检部门要充分发挥执纪保安的作用,对安全上胡作为、乱作为,盲目决策,涉险以及一些严重违反程序的人和事严肃追究问责。三要聚精会神,全力以赴,落实好近期各项重点工作。要严格执行公司领导包矿和矿井领导包队管理制度,建立自上而下的“风险辨识会议”制度。要持续加强运输业务管理,明确责任分工,强化责任落实。要强化业务技术管理工作,优化完善业务技术体系,建立通畅有效的沟通汇报渠道,充分发挥总工程师及各级技术人员技术业务保安作用。各单位要加强安全监督管理,充分发挥自主性,制定符合自身实际的专项检查制度,成立小分队,变旬检为周检。要以行为治理为基础,全面开展岗位职责描述、安全风险自述、规程措施阐述、作业循环评述、手指口述等全员风险辨识工作。要树立“安全要接地气”的意识,认

## 矿山救援技术竞赛团体全能第四名 矿山救护大队夺得第十二届全国

汾西矿业讯 在刚刚闭幕的第十二届全国矿山救援技术竞赛中,汾西矿业矿山救护大队8名参赛队员们凭借顽强毅力和精湛技能,在来自全国各地参赛的32支矿山救援代表队320名矿山救援指战员中脱颖而出,取得矿山组团体全能第四名、荣获矿山组团体全能三等奖;取得团体模拟救灾第三名、荣获团体模拟救灾二等奖。周旺取得指挥员个人全能第五名、荣获指挥员个人全能三等奖;王文斌取得技术员个人全能第五名、荣获技术员个人全能三等奖,取得技术员技能第六名、荣获技术员技能三等奖,充分展现出汾西矿业矿山救护大队作为国家矿山应急救援国家队在中国矿山救援最高级别赛场上的过硬综合救援技术能力。

此次赛事是应急管理部组建以来举办的第一次全国矿山救援技术竞赛,矿山救护大队参赛的八名指战员共参加理论考试、指挥员战术、模拟救灾、技术员技能、医疗急救、综合技能、呼吸器操作等7个团体和个人项目的角逐。

(史文欢 段冉)

### 标题新闻

- 省应急管理厅来我公司安全技术培训中心检查调研
- 省能源局煤矿生产能力核定技术审查组对水峪煤业进行现场核查
- 晋中市第二期焊工职业技能提升培训班在设备修造厂开班

